
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL
EN DATE DU 27 FEVRIER 2026  à 20 heures

    Date de convocation du Conseil Municipal :  19 février 2026

PRÉSENTS :  Paquerette  PEYRIDIEUX,  Maire  -  Annick  SAMSON,  1ère  Adjointe  -   Wilfried  RIBÉRAUD,
2° Adjoint - Sébastien MARCHEIX, 3° Adjoint  - Nicole DUFOSSÉ -  Jean-Jacques FUNK – Véronique BAUDRY
Jackie BRUNEL, Conseillers Municipaux
EXCUSÉ     :  Yannick MALÈVRE
                 

ABSENTS :  Patrick DEBOT FUSEAU,  Conseiller Municipal
                       Didier GADEAUD, Conseiller Municipal                       
                       Sébastien CLAVET, Conseiller Municipal
                       Edith NAUZE, Conseillère Municipale
                       

Le quorum étant atteint, la séance est ouverte.

Annick SAMSON est nommée Secrétaire de Séance.

Le procès-verbal de la réunion du 4 décembre 2025 est approuvé à l’unanimité des membres présents.

ORDRE DU JOUR

I – BILAN DE LA DERNIÈRE ANNÉE DE MANDAT

          Ce début d’année a été marqué par les tempêtes Nils et Pédro . La majeure partie de la commune a été
privée d’électricité une nuit. Quelques maisons ont dû attendre 12 jours pour être rétablies.
           L’Isle a noyé encore cette année le secteur de Logerie classé zone inondable.

          Le recensement de la population est terminé. 653 habitants ont été répertoriés, soit plus de 60 habitants par 
rapport à 2020. Parmi ces administrés, 463 sont inscrits sur notre liste électorale.
Il  est à noter que cette évolution s’est faite tranquillement en respectant tous nos espaces verts et la tranquilité
publique.

Durant cette dernière année de mandat :

Personnel communal

      Nos deux agents techniques ont été sanctionnés : ces sanctions mettent fin aux nombreux contentieux auxquels
nous avons dû répondre pendant ces 9 ans. Ces contentieux ont engendré beaucoup de dépenses budgétaires qui ont
impacté nos réserves financières.

       Loïc CHADUFAUD, agent aux services techniques, a démissionné pour convenances personnelles.

      Nicolas PEYREDIEU, habitant du Bardou, remplace les deux agents des services techniques et donne pleine
satisfaction.

 Fibre optique   

      La fibre dessert l’ensemble du territoire communal. Merci à la Communauté d’Agglomération du Libournais et
au Conseil Départemental de La Gironde.

Transition énergétique

-  Nous avons développé le projet de l’ombrière photovoltaïque pour participer à l’indépendance énergétique. La
première réunion de chantier a eu lieu ce mois-ci et le site a été présenté aux entreprises retenues. Le raccordement
électrique est fait. Les travaux devraient commencer en mars.



- le Syndicat Intercommunal d’Electricité a pris à sa charge le  changement des ampoules de l’éclairage public.
Tout l’éclairage public est aujourd’hui en LED.

Travaux – acquisitions
         

        A la cantine, nous avons continué à moderniser et sécuriser la chaîne du froid avec l’achat d’une cellule de
refroidissement. Le matériel usagé a été changé : robot, réfrigérateur.

           Les salles de classes et le restaurant scolaire ont été équipés de climatiseurs.

           Au foyer, le nouveau piano électrique nous a permis de supprimer le compteur gaz.

           En matière de voirie, la rue de la Marne a été sécurisée ainsi que la place des Sports par du point à temps fait
par  l’entreprise  BOUIJAUD.  Nos  routes  ont  beaucoup  souffert  avec  les  intempéries  de  ce  début  d’année.  De
nombreuses ornières ont commencé à être comblées.

          Les sanitaires du club house pétanque et du cimetière ont été mis aux normes. Le sanitaire du cimetière
restera public.

            Par manques d’aides et de moyens, nous avons dû repousser les travaux de la place du Château.

Compte Financier Unique 2025
          Madame le Maire présente le bilan financier de l’année 2025, qui sera voté  ultérieurement :

FONCTIONNEMENT INVESTISSEMENT

Dépenses                    460 235,88 €                      247 090,13 €

Recettes                    425 853,74 €                      271 309,54 €

Report N-                +    13 456,90 €                   -    12 555,49 €

Résultat de clôture                 -    20 925,24 €                    +  11 663,92 €

Restes à réaliser                          13 600,00 €

  II – ORGANISATION DU BUREAU DE VOTE POUR LES ELECTIONS MUNICIPALES 2026
  
    8h00 – 10h30 : Paquerette PEYRIDIEUX – Annick SAMSON – Edith NAUZE
  10h30 – 13h00 : Jean-Jacques FUNK – Yannick MALÈVRE – Nicole DUFOSSÉ    
  13h00 – 15h30 : Jackie BRUNEL – Sébastien MARCHEIX – Annick SAMSON
  15h30 – 18h00 : Wilfried RIBÉRAUD – Véronique BAUDRY – Paquerette PEYRIDIEUX        

III – QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES

      Madame le Maire remercie chaleureusement tous les Conseillers Municipaux pour leur fidélité et leur soutient
qui l’ont accompagnée pendant ces trois derniers mandats et qui ont décidé de s’arrêter.
     Elle remercie également Nicolas DUFOSSÉ qui nous a accompagnés pendant ces dernières années de notre
bataille juridique.  

                                                                                     L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h30     

La Secrétaire de Séance,                    Le Maire,

      Annick SAMSON                                                                          Paquerette PEYRIDIEUX


